BMW STANDARTINA GORE MONTAJ BLOKLU CIKARICI

A-A
2478.20.15.20. i b pro
Ve AU ENIS o2, -
5 * £ \%‘ =7 * ‘g
‘ 2y H : T 99
Ayri siparis edilir: — * *
2478.20.15.23. H
Cikarici ray EM&
— 040 1
Baglama pabucu E d 5
. NN
[=—" s, —={ Tutucu 5 2520 05 |m
1 Sprac. zovin [+ z
/‘ o » *& - DD |
B TS [o08 i
| Ye) - -
e 04 18 8
s S | ha H TR
NI// 2] /A*T | C? G ?A* ¢
LI —s
Mon‘taj blogu Gazl ya - 25 ° 2 Er
R —
Malzeme:
Celik
Yirutme:

Montaj bloklu Cikarici sunlardan olusur:
@® Montaj blogu

® Cikarici

@ Sikma pabucu

@ Gazli yay 2482.74.00090. yada 2480.21.00200.

@ ISO 4762 standardinda vida

M6x20 (1x), M8x20 (1x), M8x25 (2x),

@® ISO 8735 standardinda Pim ¢ 10x40

Not:
Ayri siparis edilir (bknz: Montaj 6rnegi)

M10x45 (2x)
%)

5 [

Montaj Ornegi

\
Ayri siparis edilir:
2478.20.15.28.
Cikarici ray

7NV
U

@ 2478.20.15.23.: Cikarici ray r
@ 2478.20.15.24.: Koruyucu Ayn siparis edilir: ]
2478.20.15.24. ZiY
istek Uizerine: Daha disuk yay kuvvetli gazl yaylar da mevcuttur. Koruyucu ‘
—~— 04783 —
052153
2478.20.15.20. BMW standartina gére montaj bloklu Cikarici
Siparig No. d> | Scalisma strogu S Gazli yay
2478.20.15.20.14.009 19 49 25 2482.74.00090.010.2
2478.20.15.20.24.009 25 49 9 25 2480.21.00200.010
2478.20.15.20.14.014 19 58,5 1855 29,5 2482.74.00090.015.2
2478.20.15.20.24.014 25 53,5 13,5 29,5 2480.21.00200.015
2478.20.15.20.14.023 19 62,5 22,5 38,5 2482.74.00090.025.2
2478.20.15.20.24.023 25 62,5 22,5 38,5 2480.21.00200.025
2478.20.15.20.14.034 19 74 34 50 2482.74.00090.038.2
2478.20.15.20.24.034 25 74 34 50 2480.21.00200.038
2478.20.15.20.14.045 19 85 45 61 2482.74.00090.050.2
2478.20.15.20.24.045 25 85 45 61 2480.21.00200.050
2478.20.15.20.14.059 19 98,5 58,5 74,5 2482.74.00090.063.2
2478.20.15.20.24.059 25 98,5 58,5 74,5 2480.21.00200.063
2478.20.15.20.14.075 19 115 75 91 2482.74.00090.080.2
2478.20.15.20.24.075 25 115 75 91 2480.21.00200.080
2478.20.15.20.14.095 19 135 95 111 2482.74.00090.100.2
2478.20.15.20.24.095 25 135 95 111 2480.21.00200.100
2478.20.15.20.14.120 19 160 120 136 2482.74.00090.125.2
2478.20.15.20.24.120 25 160 120 136 2480.21.00200.125

Degisimlere tabiidir

M FIBRO

F131


https://www.de.shop.fibro.com/en/2478-20?
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2478-20-15-20-hochhebereinheit-mit-aufbaublock-nach-bmw-norm-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Ff%2Ff11%2Ff11_04%2F2478_20_15_20_asmtab.prj&cwid=3556



